
Εναρκτήρια συνάντηση για το iVRBook.

Το 10ο Γυμνάσιο Ηρακλείου ξεκίνησε με ενθουσιασμό την υλοποίηση του ευρωπαϊκού
προγράμματος Erasmus+ με τίτλο “Inclusive VR Book” με αριθμό σχεδίου
2024-1-ES01-KA220-SCH-000257484, στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος.
Στο σχέδιο συμπράττουν επτά σχολεία και μια εταιρεία πληροφορικής από Γαλλία, Γερμανία,
Ισπανία, Ιταλία, Ρουμανία, Τουρκία, και Ελλάδα αντίστοιχα με κύριους στόχους:

● την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων και του βαθμού ανάγνωσης βιβλίων με την
παραγωγή ενός βιβλίου με επτά ιστορίες για εφήβους με ιδιαιτερότητες
εμπλουτισμένο με VR περιεχόμενο

● τη μείωση της σχολικής διαρροής
● την κατανόηση εννοιών όπως συμπερίληψη, διαφορετικότητα και πολυγλωσσικότητα
● την ενσωμάτωση εργαλείων πληροφορικής στην εκπαίδευση
● την ψηφιοποίηση της πολιτιστικής κληρονομιάς
● στην ενίσχυση της ευαισθητοποίησης των μαθητών σε θέματα που αφορούν την

κοινή Ευρωπαϊκή μας ταυτότητα

Η εναρκτήρια συνάντηση του σχεδίου έλαβε χώρα στην πόλη Άγκυρα της Τουρκίας, από τις
18 έως τις 22 Νοεμβρίου 2024 και οργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία από την εταιρεία
πληροφορικής Mobiloby.
Στη συνάντηση έλαβαν μέρος εκπαιδευτικοί από τα επτά συμμετέχοντα σχολεία. Το σχολείο
μας εκπροσώπησαν ο συντονιστής του προγράμματος Τζωρμπατζάκης Αλέξης και ο
καθηγητής Τεχνολογίας Μαλέτσικας Στέλιος.
Κατά την διάρκεια της, μεταξύ άλλων:
παρουσιάστηκαν οι στόχοι του σχεδίου και συμφωνήθηκαν οι στρατηγικές που θα
ακολουθήσουμε για την υλοποίηση τους
καθορίστηκαν οι βασικές αρχές της συνεργασίας και επικοινωνίας των σχολείων
ανατέθηκαν ρόλοι σε σχέση με την δημιουργία των τελικών προϊόντων αλλά και την
υλοποίηση των τοπικών δράσεων
προσδιορίστηκαν οι κανόνες οικονομικής και ποιοτικής διαχείρισης του σχεδίου
Επίσης, έγινε επίδειξη του demo της εφαρμογής VR που θα αναπτυχθεί στη διάρκεια του
σχεδίου και παρουσιάστηκαν και χρησιμοποιήθηκαν εφαρμογές ανάπτυξης ψηφιακών
χαρακτήρων και σκηνών (Tinkercad 3D, Vectary, Unity)

Στο πρόγραμμα της συνάντησης περιλαμβάνονταν διάφορες πολιτιστικές επισκέψεις και
ξεναγήσεις. Έτσι οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν :
το κέντρο και το κάστρο της Άγκυρας, τη μεγαλύτερη βιβλιοθήκη της πόλης, το τζαμί
Κοτσατέπε, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας, το μουσείο της Δημοκρατίας και το πάρκο
Ενέργειας,

Εφοδιασμένοι με κέφι για δουλειά και αγάπη για καθετί καινούργιο, μαθητές και εκπαιδευτικοί
του 10ου Γυμνασίου Ηρακλείου ξεκινάμε για την υλοποίηση της νέας αυτής πρόκλησης,
μέσω πλήθους δραστηριοτήτων και δίνουμε ραντεβού με τους Ευρωπαίους εταίρους στις 10
Μαρτίου 2025, στο Ομπερχάουζεν της Γερμανίας για την παραγωγή της πρώτης ιστορίας
του βιβλίου.










